

因 Covid19 关闭之后，Manz 集团按计划恢复德国业务

- 复活节后德国员工恢复到厂工作
- 受 Covid19 影响的地区实施短时工作
- 采取了重要的健康和经济保护措施
- 意大利的研发基地则实施在家工作

全球高科技设备制造商 Manz 集团将按计划复活节后恢复其在罗伊特林根和图宾根的德国工厂的业务。由于 Covid19 在欧洲的发展以及德国联邦政府和欧盟委员会规定和推荐的保护措施，管理委员会决定将德国和意大利的业务暂停约三周。

Manz 集团首席执行官 Martin Drasch 表示：“过去几周，我们与众多业务合作伙伴就目前的情况进行了交谈，这种情况每天都在影响着每个人。我们收到的反馈意见使我们更加坚信，以有序和结构化的方式关闭运营的决定是正确的选择，并且在正确的时间执行：一方面，当然是为了保护所有员工及其家人，另一方面也是出于经济原因。由于疫情的设限，我们和我们的业务合作伙伴无法实现高效的工作流程。因此，我们不希望无序和效率低影响了彼此的声誉。我们利用此时间与业务合作伙伴一起制定下一步的行动方案，现在所有的客户已确定目前在 Manz 订单的下一步行动方案。不仅如此，我们会就即将到来的项目订单与客户进行定期联系，并希望在不久的将来能有更多的订单。因此，现在对于我们来说，最主要的是再次向前看。”

考虑到复活节后仍将保持社交距离规定或旅行限制等措施，罗伊特林根和蒂宾根的业务将恢复。例如，办公室人员将分为两班制和居家办公。此外，与员工代表密切协商，要求在德国的两个地点因为旅行限制，无法完全恢复全部工作能力的部分工作人员，尤其是在客户现场组装人员，实行短工时上班。在这两个地点，每名员工平均减少的工作量约为 25%，因此在两个地点均拥有约 75% 的人员能力，可以完全处理当前订单。由于全国范围的出口限制，意大利的研发基地将继续居家办公，直到另行通知。

此外，Manz 集团的管理和监督委员会以及第一层管理人员还将通过减除部分薪金来做出贡献。

Manz 集团管理委员会正在密切监视由于冠状病毒传播在政治和经济方面的影响，并将及时合理地应对情况变化。